



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



హైదరాబాద్ రేంజీ వేరు..

సింగిల్ బెడ్రూం ఇండ్లకు చెల్లుచీటి
పెరుగుతున్న ధరలకు అనగుణంగా పెద్దంటి-నిర్మాణాలకే బిల్లర్లు మొగ్గు
విలాసమైన, విలాసవంతమైన ఇండ్లకు పెరుగుతున్న ఆదరణ



సీఎం ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు సర్వం సిద్ధం

- ▶ బీఆర్ఎస్ ను మరొసారి ఆశీర్వదించండి
- ▶ సంక్షేమం, అభివృద్ధిలో తెలంగాణ నెంబర్ వన్
- ▶ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం వైస్ చైర్మన్ వినోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే వాడితల సతీష్ కుమార్

విశాలభారతి, తెలంగాణ బ్యూరో: సీఎం కేసీఆర్ ప్రజాఆశీర్వాద సభకు సర్వం సిద్ధమైంది. హుస్సేన్ సాహెబ్ లో శనివారం నిర్వహించనున్న సభకు ఎమ్మెల్యే సతీష్ కుమార్ దగ్గరుండి ఏర్పాట్లను చేయనున్నారు. బహిరంగ సభ వేదికకు ఎడమ వైపు హెలిప్లాట్ నిర్మించారు. మహిళలకు, దివ్యాంగులకు, పీఠిలకు ప్రత్యేకంగా గ్యాలరీలు నిర్మించారు. సుమారు లక్ష మంది హుస్సేన్ సాహెబ్ నియోజకవర్గం నుంచి ఈ సభకు హాజరవుతారని అంచనా వేస్తున్నారు. హుస్సేన్ సాహెబ్ మున్సిపాలిటీ 20 వార్డుల నుంచి ప్రజలు రాబోయే తరలివస్తారని, నియోజకవర్గంలోని ఏడు మండలాలు అన్ని గ్రామాల నుంచి మహిళలు, నాయకులు, అభిమానులు ప్రజలు తరలివస్తారని, వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే సతీష్ కుమార్ తెలిపారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని అనేక సంక్షేమ

..మిగతా 2 లో



తెలంగాణ ప్రజల కొంప ముంచింది చేపల పులుసే..

కేసీఆర్.. నంబర్ వన్ దొంగ, బట్టేబాజ్

- ఆయన నోటి నుంచి ముత్యాలు కాదు.. మందు రాలుతుంది
- 3+3=6.. బీఆర్ఎస్ ఇంటికి పోవడం ఫిక్స్
- కేసీఆర్ కు మీటర్లు పెడతాం:బండి సంజయ్

తెలంగాణ బ్యూరో, విశాలభారతి: ఇకపోతే తెలంగాణ ప్రజల కొంప ముంచింది మొత్తం చేపల పులుసేనని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ ఎద్దేవాచేశారు. నాంపల్లి ఎగ్జిక్యూటివ్ గ్రౌండ్ లో శనివారం నిర్వహించిన బీజేపీ రైతు సదస్సుకు ఆయన హాజరయ్యారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్.. పైసలు, కమీషన్లకు లాలాచీ పడి రు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. టీఎంసీలకు సంతకం పెట్టారని ధ్వజమెత్తారు. ఆ పై 9 ఏండ్లు కేంద్రానికి టీబిఎన్ఎల్ రావాలని, కానీ చేపల పులుసు పట్ల తెలంగాణకు 292 టీఎంసీల స్వీకరణ కేసీఆర్

..మిగతా 2 లో

తెలంగాణ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల తొలి జాబితాను ఆదివారం విడుదల చేయనున్నట్లు స్ట్రీనింగ్ కమిటీ చైర్మన్ మురళీధరన్ వెల్లడించారు. 58 మందితో తొలి జాబితాను విడుదల చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమరానికి కాంగ్రెస్ వ్యూహాత్మకంగా తొలి జాబితాను సిద్ధం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. అధికార బీఆర్ఎస్ వ్యూహాలకు భీటుగా అభ్యర్థులను ఎంపిక చేసినట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే తెలంగాణ ఎన్నికల షెడ్యూల్ వచ్చిన నేపథ్యంలో అభ్యర్థుల జాబితాతో పాటు అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలపై మేధోమథనం చేస్తోంది.

నేడే కాంగ్రెస్ తొలి జాబితా

58 మంది అభ్యర్థులతో ప్రకటన

- ▶ ఈ నెల 18 నుంచి కాంగ్రెస్ ప్రచారం
- ▶ బస్సుయాత్రతో ప్రజల్లోకి కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతలు
- ▶ ఈనెల 18న కొండగట్టుకు రాహుల్, ప్రియాంక
- ▶ అంజన్ ఆశీస్సులతో బస్సు యాత్ర ప్రారంభం
- ▶ బస్సు యాత్రలోనే కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో విడుదల



హైదరాబాద్, విశాలభారతి: ఇప్పటికే అభ్యర్థుల జాబితాపై పార్టీ కేంద్ర ఎన్నికల కమిటీ కనసరత్న పూర్తి చేసింది. దాదాపు 58 మంది అభ్యర్థులతో తొలి జాబితాను గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఏకాభిప్రాయంతో ఉన్న సీట్లను తొలిజాబితాలో ప్రకటించనున్నట్లు సమాచారం. అభ్యర్థుల ఎంపికలో కాంగ్రెస్ ఆధిష్టానం జాగ్రత్తలు తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. అభ్యర్థుల మధ్య తీవ్ర లోతుగా స్ట్రీనింగ్ కమిటీ కనసరత్న చేసింది. త్వరలోనే మిగతా వారి పేర్లతో కూడిన జాబితాను విడుదల చేస్తారని కాంగ్రెస్ వర్గాలు తెలిపాయి. అభ్యర్థుల ప్రకటన అనంతరం ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేయాలని కాంగ్రెస్ భావిస్తోంది. ఈ నెల 18 నుంచి కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతలు బస్సుయాత్ర చేపట్టనున్నారు. రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీలు మూడు రోజులపాటు బస్సు యాత్రలో పాల్గొంటారని సమాచారం. రాహుల్, ప్రియాంక గాంధీ ఈ నెల 18న కొండగట్టు అంజన్ స్వస్వ దర్శనం చేసుకుని, బస్సు యాత్రను ప్రారంభిస్తారు. కొండగట్టు నుంచి జగిత్యాల వరకు జరిగే

రోడ్ షోలో రాహుల్, ప్రియాంక పాల్గొంటారు. కరీంనగర్, నిజామాబాద్, జహీరాబాద్ లోకనసభ నియోజకవర్గాల పరిధిలో కాంగ్రెస్ నేతల బస్సు యాత్ర ఉంటుందని పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. బస్సు యాత్రను కొలిదేశలో నాలుగు రోజుల పాటు నిర్వహించాలని కాంగ్రెస్ నేతలు వివిధ కార్యక్రమాలను ప్లాన్ చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో అధికారమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ నేతలు పట్టుదలతో ప్రచారం చేస్తున్నారు. బస్సు యాత్రలోనే కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోను అగ్రనేతలు రాహుల్, ప్రియాంక విడుదల చేయనున్నారని తెలుస్తోంది.

నిరుద్యోగులారా.. ఆత్మహత్యలు వద్దు అధైర్య పడవద్దు.. బతికి సాధిద్దాం



- ▶ వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే..
- ▶ కడుపు నిండా ఉద్యోగాలు ఇచ్చుకుందాం
- ▶ కాంగ్రెస్ స్టార్ క్యాంపెయిన్, ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

ధీర్, విశాలభారతి: వనగిరి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. గ్రూప్ 2 వాయిదాతో పరంగల్ కి చెందిన ప్రవళిక ఆత్మహత్య చేసుకోవడం పట్ల ఆయన తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిగాలు ఇచ్చుకుందాం.. చేతులెత్తి మొక్కు తున్నా.. తల్లిదండ్రులకు కడుపు కోత మిగిల్చకండి." అని నిరుద్యోగ యువతకు కాంగ్రెస్ పార్టీ స్టార్ క్యాంపెయిన్, భు

..మిగతా 2 లో



బ్లాక్ మనీని వైట్ చేసుకునే పనిలో కేసీఆర్

- ▶ కొడుకును సీఎం చేయడమే ఏకైక లక్ష్యం
- ▶ కేంద్రం.. రాష్ట్రానికి 7 లక్షల కోట్ల అప్పిచ్చింది
- ▶ పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు కూడా పూర్తిచేసేందుకూ అందగా ఉంటాం
- ▶ ఏ నిర్ణయం తీసుకున్నా అది ఓట్ల కోసం కాదు: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఫాంక్షన్ లో బ్లాక్ మనీని వైట్ చేసుకునే పనిలో ఉన్నారని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి నంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. నాంపల్లి ఎగ్జిక్యూటివ్ గ్రౌండ్ లో శనివారం నిర్వ

..మిగతా 2 లో



ప్రేమ వ్యవహారంతోనే ప్రవళిక సూసైడ్

- ▶ సైన్ మీట్ లో డీసీపీ వెంకటేశ్వర్లు
- ▶ 15 రోజుల కిందటే హాస్పిటల్లో చేరిందని వెల్లడి
- ▶ లవర్ మోసం చేయడంతోనే ప్రవళిక ఆత్మహత్య
- ▶ వాట్సాప్ చాట్ లో, సీసీటీవీ ఫుటేజీలతో స్వప్రత హైదరాబాద్, విశాలభారతి:

గ్రూప్ 2 అభ్యర్థిని ప్రవళిక ఆత్మహత్య ఉదంతం కేసుపై డీసీపీ వెంకటేశ్వర్లు శనివారం సాయంత్రం ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ప్రవళిక ఆత్మహత్యకు ప్రేమ వ్యవహారమే కారణమని తెలిపారు. ప్రవళిక 15 రోజుల కిందటే హాస్పిటల్లో చేరిందని పేర్కొన్నారు. ఆమె శివరామ్ రాథోడ్ అనే వ్యక్తిని ప్రేమించింది. ఆ సంగతి ఆమె తల్లిదండ్రులకు తెలుసు. కానీ, అతను ఆమెను మోసం చేశాడు. వేరే అమ్మాయితో ఎంగేజ్మెంట్ చేసుకున్నాడు. అది తెలిసి ప్రవళిక డిప్రెషన్ లోకి వెళ్లింది. వాట్సాప్ చాట్ లో, సీసీటీవీ ఫుటేజీలతో ఈ వ్యవహారం బయటపడింది. అది తట్టుకోలేక ప్రవళిక ఆత్మహత్య చేసుకుంది అని డీసీపీ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. సూసైడ్ నోట్ ఫోరెన్సిక్ ల్యాబ్ కు పంపినట్లు తెలిపారు. శివరామ్ తోనే ఆమె చివరిసారిగా కాల మాట్లాడిందని, పూర్తి దర్భాష తర్వాత అతనిపై చర్యలు ఉంటాయని డీసీపీ స్పష్టం చేశారు. ప్రవళిక మృతికి.. పరిక్ష వాయిదాకి ఎలాంటి సంబంధం

..మిగతా 2 లో

కలిసి పనిచేద్దాం రండి

- ▶ సముచిత స్థానం కల్పిస్తాం..
- ▶ పాన్వాలకు మంత్రి కేటీఆర్ ఆఫర్
- ▶ సీఎం కేసీఆర్ సూచన మేరకు బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానం



విశాలభారతి, తెలంగాణ బ్యూరో: మాజీ మంత్రి పొన్నాల లక్ష్మయ్యతో మంత్రి కేటీఆర్ భేటి అయ్యారు. శనివారం ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్, దానోజు శ్రవణ్ కలిసి కేటీఆర్ హైదరాబాద్లోని పొన్నాల నివాసానికి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి రావాలని లక్ష్మయ్యను ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ సూచన మేరకు పొన్నాల లక్ష్మయ్యను బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరాలని కోరారు. ఆయన ఆదివారం సీఎం కేసీఆర్ భేటి అవుతారన్నారు. జనగామలో జరిగే బహిరంగ సభలో బీఆర్ఎస్లో చేరాలని కోరగా అందుకు సుముఖుడూ చూపారన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడిన తర్వాత పొన్నాల నిర్ణయం ప్రకటిస్తానని పేర్కొన్నారు. పొన్నాల లక్ష్మయ్యకు పార్టీలో సముచిత గౌరవం, ప్రాధాన్యం ఇస్తామని.

..మిగతా 2 లో



శవాలమీద పేలాలు ఏరుకోవడం రేవంత్ కు అలవాటే

- ▶ ప్రవళిక ఆత్మహత్య నిజంగా బాధాకరం
- ▶ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత ... కవిత వరసైన్ రేవంత్ ట్విట్టర్ వార్

..మిగతా 2 లో

సీఎం ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు సర్వం సిద్ధం

మొదటిపేజీ తరువాయి
పథకాలు అమలు చేస్తున్నామని, సాగునీటి కోసం ప్రాజెక్టులు నిర్మించుకున్నామని, ఇంటింటికీ తాగునీరు మిషన్ భగీరథ ద్వారా అందిస్తున్నామని, గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పరుగులు పెడుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజాశక్తి కమిషన్ చైర్మన్ సీఎం ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు సర్వం సిద్ధం

నిరుద్యోగులారా.. ఆత్మహత్యలు వద్దు

మొదటిపేజీ తరువాయి
ప్రతి కష్ట నిర్వహించలేకపోవడం సిగ్గుచేటు. నీళ్లు నిధులు నియామకాల కోసం జరిగిన తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఉద్యోగాల కోసం చవిచూస్తున్నారని, ఉద్యోగాల కోసం యువకులు పిచ్చోళ్ళలాగా తిరుగుతూకుటుంబాలకు దూరం అవుతున్నారు. నిరుద్యోగుల ఉసురు ముట్టి ఈ ప్రభుత్వం మట్టి కొట్టుకపోతుంది. నిరుద్యోగులారా రెండు నెలలు ఓపిక పట్టండి వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్న ఉద్యోగాలు అత్యంత పారదర్శకంగా ఇస్తాం.. అని కోమటిరెడ్డి హామీ ఇచ్చారు.



కలిసి పనిచేద్దాం రండి

మొదటిపేజీ తరువాయి
పాన్సా 1960లోనే అమెరికాలో ఉన్నత విద్యాభ్యాసం చేసి, నాసా లాంటి అంతర్జాతీయ సంస్థల్లో ఇంజనీర్ గా పనిచేశారన్నారు. అలాంటి సీనియర్ నాయకుడి పై పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి దిగజారి మాట్లాడటం సరికాదన్నారు. 'చచ్చే ముందు పార్టీ మారడం అనడమేం. ఎవరు ఎప్పుడు చనిపోతారో ఎవరికి తెలుసు. ఇది మంచి పద్ధతి కాదు. రేవంత్ రెడ్డి నువ్వు పార్టీలు

శవాలమీద పేలాలు ఏరుకోవడం రేవంత్ కు అలవాటే

విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో:
శవాల మీద పేలాలు ఏరుకోవడం పీసీసీ లీడ్ రేవంత్ రెడ్డికి, కాంగ్రెస్ పార్టీకి అలవాటేనని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత ఆరోపించారు. ప్రపంచ అత్యధిక నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే కవితను విమర్శిస్తూ పీసీసీ లీడ్ రేవంత్ లీడ్ చేశారు. 'లక్షలాది ఉద్యోగాల భర్తీ అంటే... ఎంపీగా ఓడిన మీకు ఆగమే ఫూల పై ఎమ్మెల్యే పదవి ఇచ్చి భర్తీ చేయడమా? లక్షలాది ఉద్యోగాల భర్తీ చేయడమా?.. టీఎన్ఎస్ డిఎస్ డిఎస్ నిరుద్యోగుల జీవితాలను ఆదుకోవడమా? అంటూ రేవంత్ లీడ్ చేశారు. దీనికి కవిత కైటెట్ ఇచ్చారు. ప్రపంచ అత్యధిక ఎంతో బాధ కలిగించినది.. ఇలాంటి పరిస్థితి వేళ్ళింద్రులకూ రాకూడదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 'బతుకమ్మ చేస్తాం.. బాధనూ పంచుకుంటాం. బతుకమ్మ పండుగను కించపరి

చంద్రబాబు బ్యారక్ లో ఏసీ పెట్టండి

జైలు అధికారులకు ఏసీ కోరికలు
చంద్రబాబుకు శరీరభాగాల్లో దద్దుర్లు, స్కిన్ అలర్జీ
రాజమండ్రి ప్రభుత్వ వైద్యుల నివేదిక
విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో: తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజమండ్రి చంద్రం కేంద్ర కారాగారంలో ఉన్న తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు ఆరోగ్యంపై వెబియవాడ ఏసీబీ కోర్టు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాదులు ఆయన ఆరోగ్యంపై వెబియవాడ ఏసీబీ కోర్టులో శనివారం సాయంత్రం హాసీమోషన్ పిటిషన్ వేశారు. సిద్ధార్థలూథా, గింజుపల్లి సుబ్బారావు ఆన్లైన్లోనే వాదనలు వినివించారు. ప్రభుత్వ దాక్షిణ్య సూచనలను జైలు అధికారులు పాటించేలా చూడాలని కోర్టును కోరారు. చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాదుల వాదనలు విన్న ఏసీబీ కోర్టు.. వైద్యుల సూచనలకు అనుగుణంగా చంద్రబాబు బ్యారక్లో చచ్చడం ఉండేలా బెన్చు ఏసీ పెట్టాలని చేయాలని ఆదేశించింది. జైలులో ఆయనకు అవసరమైన సౌకర్యాల కల్పించాలని జైలు అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. చంద్రబాబును పరీక్షించిన వైద్యులు.. ఆయన ఛాతీ, చేతులు, మెడ, గడ్డం, విప్ప తదితర శరీర భాగాల్లో దద్దుర్లు, స్కిన్ అలర్జీ ఉన్నట్లు గుర్తించారు. ఈనెల 12న సాయంత్రం 4.30గంటలకు జీజీపాక్ సూపరింటెండెంట్ నుంచి వచ్చిన ఆదేశాల మేరకు ఆడిటోరీయం సాయంత్రం 5 నుంచి 5.30గంటల వరకు పరీక్షించి.. జి.సూర్యారావు



తెలంగాణ ప్రజల కొంప ముంచింది చేపల పులుసే..

మొదటిపేజీ తరువాయి
లేఖ రాశారని, కానీ కేంద్రం నుంచి వచ్చిన రిస్కే గురించి మాత్రం ఎవరికీ చెప్పలేదన్నారు. ఈయన ఇలా చేస్తున్నాడని అవెక్స్ కోస్టల్ ఏర్పాటు చేస్తే గ్రెక్కాజరయ్యాడని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ 292 టీఎంసీలకు సంతకం పెట్టిన దాన్ని దాన్ని సాక్షాత్తుకో సహా బయటపెట్టామని బండి తెలిపారు. ఈ కేసు కోర్టులో ఉన్నందు వల్ల ట్రిబ్యునల్ ఏర్పాటు చేయలేకపోతున్నామని గజేంద్రసింగ్ షెకావత్ చెప్పారని, కేసు ఉపసంహరించుకుంటే చేసేందుకు ఆస్కారముందని చెప్పారన్నారు. అలా చెప్పాక కూడా కేసీఆర్ ఏడాది సమయం వృథా చేశారని బండి ద్వజమెత్తారు. మొత్తానికి కేంద్రం ట్రిబ్యునల్ ఏర్పాటు చేస్తే సీఎం కనీసం సంకోచం కూడా వ్యక్తం చేయలేదన్నారు. రైతులు నష్టపోవడమే ఆయనకు కావాలని చురుకంటిందన్నారు. కేసీఆర్ నోటి నుంచి మూత్యాలు కాదని, మందు రాలుతుందన్నారు. ఒక్క మోటార్

లో లక్ష ఎకరాలకు సీక్వె ఎలా పారినాడో సీఎం సమాధానం చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో పండిన ప్రతి గింజును కేంద్రం కొనడానికి సిద్ధంగా ఉందని, కేంద్రం రూ.2030 కి కొనడానికి సిద్ధంగా ఉన్నప్పుడు, కేసీఆర్ రూ.1700కి కొంటామని ఎలా రేటు ఫిక్స్ చేశారని ద్వజమెత్తారు. ఎవరికి లాభం చేయడానికి ఈ రేటు ఫిక్స్ చేశారని మండిపడ్డారు. దీని ద్వారా రూ.500 నుంచి రూ.700 కోట్లు చేతులు మారాయని ఆయన ఆరోపించారు. ఇవన్నీ.. ప్రగతి భవన్ కు చేరాయని పేర్కొన్నారు. రిటైర్ అధికారులను తీసుకొచ్చి సీఎంకో కార్యాలయంలో పెట్టి ప్రజలను ఎలా దోచుకోవాలని భావించి వారిని నియమించుకున్నారున్నారు. అన్ని ముఖ్య శాఖల్లో ఇదే పరిస్థితి ఉందన్నారు. కేసీఆర్ బంధువారితో బయటపెడుతామని బండి హెచ్చరించారు. రేపే.. ఎల్లండో.. కేసీఆర్ బయటకు వస్తాడని, రైతు బంధు, ప్రీయారియా అంటూ మట్టి అన్ని అబద్ధాలు చెబుతా



ఆమెది ఆత్మహత్య కాదు హత్యే

- రాహుల్ గాంధీ
సర్వనాశనం చేశాయని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే.. ఉద్యోగ క్యారెండర్ను విడుదల చేస్తామని రాహుల్ ఈ సందర్భంగా నిరుద్యోగులకు హామీ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే ఆదేశాలు జారీ చేసి టీఎన్ఎస్ఐసీని పునరుద్ధరిస్తామన్నారు. విదాలిలోపే 2 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని తన ట్వీట్ లో రాహుల్ పేర్కొన్నారు.



సర్వారు లో బతుకమ్మ ఉత్సవాలలో పాల్గొని బతుకమ్మ ఆడుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి హనుమాండ్ రూస్సో రెడ్డి



బ్లాక్ మనీని వైట్ చేసుకునే పనిలో కేసీఆర్

మొదటిపేజీ తరువాయి
ఆయనకున్న ఏకైక లక్ష్యంగా పేర్కొన్నారు. కేసీఆర్ కు రాజకీయ పరమైన ఆలోచన తప్ప ప్రజల సంక్షేమంపై తనకు లక్ష్యం లేదని ద్వజమెత్తారు. కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అవుతాననే.. ఫాం హౌజ్ అంజినిర్ గా మారిపోయాడని విమర్శలు గుప్పించారు. అన్ని ఆయనకే తెలిసినట్లు మాట్లాడుతున్నారని చురుకంటిందన్నారు. ఎందుకంటే ఆయన 80 వేల పుస్తకాలు చదివిన మేధావి కదా అని కిషన్ రెడ్డి విద్వేషించారు. ఏది ఏమైనా కేసీఆర్ ను ముఖ్యమంత్రి చేయాలి.. తాను దేశ నేతగా ఎదగాలని కేసీఆర్ పగటి కలలు కంటున్నారని కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. అవినీతి కుంభకోణాలు లేకుండా రాజకీయ వ్యవహారం కాపాడుకోవాలని అవసరం అందిపడ్డారు. కేసీఆర్ ప్రాజెక్టులో పాటు విద్యుత్ ప్రాజెక్టులకు కూడా కేంద్ర ప్రభుత్వం అప్పు ఇచ్చిందని, ఇప్పటి వరకు రూ.7 లక్షల కోట్ల అప్పు తెలంగాణకు కేంద్రం ఇచ్చిందని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. తెలంగాణలో పెండింగ్ లో ఉన్న 11 ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేయాలి, అందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని మోడీ చెప్పారని గుర్తుచేశారు. ఏ నిర్ణయం తీసుకున్నా అది ఓట్ల కోసం కాదని, ప్రజలంతా తమకు అందగా ఉంటున్నారని, కేసీఆర్ ఫాం హౌజ్ లో కారులు ఏకరూపంగా కోటి విలువైన పంట పండిస్తున్నారని చెప్పాడని, ఆ స్థితికి ఎంతో చెబితే తెలంగాణ రైతులు కూడా బాగుపడతారు కదా అని కిషన్ రెడ్డి జారీ చేశారు. ఇదిలా ఉండగా బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో కిషన్ రెడ్డి మాటలు వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాష్ట్రంలో త్వరలో పరిశీలిస్తామని చెప్పారు. దీంతో చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాదులు కోర్టును ఆశ్రయించడం తో.. బెన్చు ఏసీ పెట్టాలని చేయాలని న్యాయస్థానం ఆదేశించింది.

ఈ నెల 16న రాజ్ నాథ్ సింగ్ రాక

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బడంగ్ పేట్ లో బహిరంగ సభ
బీజేపీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి అందెల శ్రీరాములు
మహిళలు భారీ సంఖ్యలో తరలిరావాలని పిలుపు
మహేశ్వరం, విశాల భారతి: ఈ నెల 16న కేంద్రం నియోజకవర్గం రానున్నారని, బడంగ్ పేట్ కార్యాలయంలోని నియోజకవర్గం రానున్నారని, బడంగ్ పేట్ కార్యాలయంలో షన్ లోని నిపురం యాదయ్య గ్రౌండ్ (మున్సిపల్ క్రీడా ప్రాంగణం) లో జరిగే భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు బడంగ్ పేట్ కార్యాలయం అధ్యక్షులు చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి. ఈ సందర్భంగా బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్యాలయం షన్ సప్లై కాలనీ సహా పలువురు మహిళలతో



చిన్నజీయర్ స్వామి ఆశీర్వాదం తీసుకున్న బుక్క వేణుగోపాల్

రాజేంద్రనగర్, విశాల భారతి:
బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, రాజేంద్రనగర్ సీనియర్ బీజేపీ నాయకులు బుక్క వేణుగోపాల్ శనివారం జన్మదినం జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ ఆఫీసులో ఆశీర్వాదం చేశారు. శ్రీ శ్రీ త్రిలింగం చిన్నజీయర్ స్వామి మంగళ శాసనములు తీసుకున్నారు. ఆయనతో పాటు రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ బీజేపీ పధాధికారులు, నాయకులు, బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యకర్తలు, అభిమానిని స్వామివారికి పరచయం చేశారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రాజీయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం నుండి బీజేపీ తరపున డిటెట్ ఆశీర్వాదం తెలిపారు. స్వామి వారి ఆశీర్వాదంతో నీటు వస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



ప్రేమ వ్యవహారంతోనే ప్రవళిక సూసైడ్

మొదటిపేజీ తరువాయి
కు పాల్గొందింది విద్యార్థి జేపీఐ ప్రతినిధులు. విపక్ష లేదు. ఇప్పటివరకు ప్రవళిక ఎలాంటి పోటీ పరీక్షకు హాజరు కాలేదు. పూర్తిగా ప్రవళిక ప్రపంచం అంతా ప్రవళిక అత్యధిక కారణం. కాబట్టి.. ఎటువంటి అవసరాలు ప్రచారం చేయొద్దని డీసీపీ వెంకటేశ్వర్లు కోరారు. వివరాల్లోకి వెళితే.. పరంగల్ జిల్లా బిక్కావేటికి చెందిన మర్రి ప్రవళిక. హైదరాబాద్ ఆర్ట్స్ క్రాస్ రోడ్ అశోక్ నగర్లోని ఓ బ్రెవేట్ హాస్టల్ లో ఉంటూ గ్రూప్ 2 పరీక్షకు సిద్ధం అవుతోంది. శుభవారం ఎవరూ లేని సమయంలో గదిలో ఉండి ప్రవళిక ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. అయితే.. ఆమె గ్రూప్ 2 పరీక్ష వాయిదా కారణంగానే ఆమె తీవ్ర మనోవేదనకు గురైంది.. ఆ ఒత్తిడిలోనే ఆత్మహత్య



హైదరాబాద్ రేంజీ వేరు..

సింగిల్ బెడ్రూం ఇండ్లకు చెల్లుచీటి

పెరుగుతున్న ధరలకు అనగుణంగా పెద్దంటి -నిర్మాణాలకే బిల్లర్లు మొగ్గు

విలాసమైన, విలాసవంతమైన ఇండ్లకు పెరుగుతున్న ఆదరణ

విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

ఓవైపు హైదరాబాద్ విశ్వనగరంగా దూసుకు పోతుంది. మరోవైపు మెరుగైన విద్యా, ఉద్యోగ అవకాశాల కోసం మహానగరానికి క్యాకట్టేవారి సంఖ్య గణనీయంగా పెరుగుతూనే ఉంది. ఈ క్రమంలో హైదరాబాద్ కేంద్రంగా రెసిడెన్షియల్ ప్రాజెక్టులకు దేశంలోని అన్ని మెట్రో నగరాల కంటే ఎక్కువ డిమాండ్ వస్తోంది. దీంతో గడిచిన కొంతకాలంగా నగర జీవన ప్రమాణాల్లో అనూహ్యమైన మార్పులు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. లగ్జరీ జీవితాన్ని అనుభవించేందుకు విశాలమైన ఇంటిని కోరుకుంటున్నారు. దీంతో హైదరాబాద్ కేంద్రంగా సింగిల్ బెడ్రూం ఇండ్లకు ఆదరణ తగ్గి పోతుండగా... బిల్లర్లు కూడా కొత్తగా చేపట్టి ప్రాజెక్టులలో రెండు, రెండున్నర, మూడు బెడ్రూం ఇండ్లను నిర్మించేందుకు ప్రాధాన్యతనిస్తున్నారు. అయితే ఇటీవల సామాన్యమైన సొంతింటి కలలను దూరం చేస్తుందనే అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతుండగా...

పెరుగుతున్న ధరలతో హైదరాబాద్ నగరంలో సొంతింటిని ఎప్పటికీ కొనుగోలు చేయలేదని చెబుతున్నారు. ఇటీవల హైదరాబాద్ కేంద్రంగా రియల్ ఎస్టేట్ మార్కెట్ స్థితిగతులపై వెల్లడైన పలు అధ్యయనాల ఫలితాలు డబుల్, త్రిపుల్, క్వార్టర్ల బెడ్రూం ఇండ్లకు అత్యంత ఆదరణ పెరుగుతుందని స్పష్టం చేస్తున్నాయి. హైదరాబాద్ కేంద్రంగా లగ్జరీ రెసిడెన్షియల్ ప్రాజెక్టుల డిమాండ్ తారా స్థాయికి చేరుతున్నది. ఒకప్పుడు కనీసం 75 గజాల జాగా ఉన్నా చాలాసేపునే పరిస్థితి నుంచి లగ్జరీ విల్లా స్థాయికి రేంజీ పెరిగింది. ముఖ్యంగా మెట్లో జీవనానికి అనుగుణంగా క్రమంగా అపార్టుమెంట్లు, హైరైజ్ ప్రాజెక్టులు, అపార్టుమెంట్ విల్లా ప్రాజెక్టులు, ఆల్టా మోడ్రన్ విల్లా ప్రాజెక్టుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరుగుతున్నట్లుగానే... సాధారణ ఇండ్ల నిర్మాణం కూడా క్రమంగా తగ్గుముఖం పడుతున్నాయి. నగరం నలువైపులా రియల్



ఎస్టేట్ శరవేగంతో అభివృద్ధి చెందడంతో ఇటీవల దేశంలోనే ముంద్ర శ్రేణి అత్యంత ఖరీదైన నగరంగాను నిలిచింది. వరల్డ్ క్లాస్ హైరైజ్ ప్రాజెక్టులను నిర్మించేందుకు దేశీయ స్థాయి నిర్మాణ కంపెనీలు, ప్రమాదపు మొగ్గు చూపుతున్నారు. దీంతో రియల్ ఎస్టేట్ మార్కెట్ రూపురేఖలే మారిపోతుండగా... దేశంలోనే అతి ఎత్తైన భవనాలను కలిగిన నగరాల జాబితాలోనూ రెండో స్థానంలో నిలిచిందంటే... సిటీ రియల్ ఎస్టేట్ మార్కెట్ రేంజీ ఏ స్థాయికి చేరిందనే తెలిసిపోతుంది.

మాటుకున్నట్రిండ్...
ఇటీవల కాలంలో హైదరాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ రంగం అనూహ్య రీతిలో మార్పు చెందుతుంది. వేల కోట్ల రెసిడెన్షియల్, కమర్షియల్ ప్రాజెక్టులతోపాటు, ఇంటిగ్రేటెడ్ ఆల్టా మోడ్రన్ టౌన్

షిఫ్టులా నగరం చుట్టూరా విస్తరిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో విస్తరిస్తున్న నగరానికి అనుగుణంగా ఇక్కడ నివాస ప్రమాణాల్లోనూ మార్పులు వస్తున్నాయి. ఒకప్పుడు సింగిల్, డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు అత్యధికంగా ఉండగా.. ప్రభుత్వం కొత్త ప్రాజెక్టులన్నీ డబుల్, 2.5, త్రిపుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల నుంచి నిర్మాణం ప్రారంభం కావడం ఆసక్తి మారింది. మారుతున్న ట్రెండ్కు తగినట్లుగా వాటినే కొనేందుకు ఆసక్తి చూపుతుండగా... బిల్లర్లు కూడా విశాలమైన ఇండ్ల నిర్మాణాలకు ప్రాధాన్యతనిస్తున్నారు. దీంతో ఒకప్పుడు ఎక్కువగా ఉండే సింగిల్ బెడ్రూం ఇండ్లకు కాలం చెల్లుతుంది.

ఇండ్లు కొనేది వారే...
హైదరాబాద్లో ఇళ్ల క్రయ విక్రయాల్లో సాధారణ మధ్యతరగతి కంటే ఎగవ, అధిక,

పెద్ద ఇండ్ల నిర్మాణాలకి బిల్లర్ల ప్రాధాన్యత...
హైదరాబాద్ కేంద్రంగా పెరిగిన రెసిడెన్షియల్ ప్రాజెక్టుల డిమాండ్ నేపథ్యంలో పెద్ద ఇండ్లకు అత్యంత ఆదరణ వస్తోంది. ప్రీమియం కస్టమర్ల సంఖ్య గణనీయంగా పెరగడం, ఇక్కడ రియల్ ఎస్టేట్ మార్కెట్కు ఉన్న డిమాండ్ తో వస్తున్న బడా కంపెనీలతో క్రమంగా పెద్ద ఇండ్ల నిర్మాణం అనివార్యంగా మారింది. కొనుగోలుదారుల ఆర్థిక స్థితిగతుల, అందుబాటులోకి వచ్చిన బ్యాంకింగ్ సదుపాయాలు కూడా విశాలమైన ఇండ్ల మార్కెట్ను క్రమంగా పెంచుతుందని నిపుణులు చెబుతున్నారు. దీంతో బిల్లర్లు కూడా ఆ తరహా ప్రాజెక్టుల నిర్మాణాలకి ప్రాధాన్యతనిస్తున్నట్లుగా వెల్లడైంది. ఇప్పటికే కొందరు బిల్లర్లు కొత్తగా చేపట్టి ప్రాజెక్టులలో 3 బెడ్రూం ఇండ్లతోనే చేపడుతుంది... హైరైజ్ ప్రాజెక్టులలో కనీసం 1500 చదరపు అడుగులకు పైనే ఉంటుంది. ఆ తరహా ఇండ్లలోనే క్రయవిక్రయాలు ఎక్కువగా ఉండటంతోనే బడా ప్రాజెక్టులను చేపడుతున్నట్లుగా బిల్లర్లు చెబుతున్నారు. ఇటీవల కాలంలో నాలుగు, ఐదు బెడ్రూం ఇండ్ల ప్రాజెక్టులతోపాటు మూడు వేల చదరపు అడుగుల నుంచి 15 వేల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఉండే ఆల్టా మోడ్రన్ ప్రాజెక్టుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరగడాన్ని బట్టి చూస్తుంటే సాధారణ మధ్యతరగతికి అనువైన ప్రాజెక్టులకు కాలం చెల్లిందేనని చెబుతున్నారు. కోర్ సిటీలోనే కాకుండా శివారు ప్రాంతాలు, ఓఆర్ఆర్ వెంబడి కొత్తగా అందుబాటులోకి వస్తున్న ఇంటిగ్రేటెడ్ టౌన్ షిప్లలోనూ ఇదే తరహా ట్రెండ్ మొదలుకావడం విశేషం.

ఆదాయం కలిగిన వారు, వ్యాపారులు, లేదా ఉద్యోగ వర్గాలకు ఎక్కువగా ఉన్నారని తెలియింది. వీరు మాత్రమే విశాలమైన ఇండ్లకు కొనేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. దీనికి తోడు కరోనా తర్వాత వర్క్ ఫ్రం హోం మోడల్ వర్క్ కల్చర్ విస్తరించడంతో... ఖచ్చితంగా ఇంట్లోనే ఉద్యోగానికి అవసరమైన గదుల అవసరం ఏర్పడింది. ఆ విధంగా క్రమంగా ఇరుకైన సింగిల్ బెడ్రూం ఇండ్ల వినియోగం తగ్గిపోతుంటే డబుల్, 2.5 బెడ్రూం ఇండ్లకు డిమాండ్ పెరుగుతుంది. అయితే తాజాగా ఇంటిలో ఉండేవారి అవసరాలకు అనుగుణంగా, పెరుగుతున్న పిల్లలు, హైబ్రీడ్ వర్క్ కల్చర్ విధానంలో క్రమంగా త్రిపుల్ బెడ్రూం, విల్లా ప్లాట్ల వైపు జనాలు ఆసక్తి ఆసక్తి చూపుతున్నారు. దీనికి తోడు గేటెడ్ కమ్యూనిటీలు, అపార్టుమెంట్లు, లగ్జరీ విల్లా కమ్యూనిటీలో ఉండే అదనపు సదుపాయాలు, సౌకర్యాల వల్ల విలాసవంతంగా ప్రశాంతమైన జీవనానికి కోరుకుంటూ పెద్ద ఇండ్ల వైపు జనాలు ఉన్నత, ఎగవ మధ్యతరగతి జనాలు కూడా మారుతున్నారు.



విశాలమైన ఇండ్లకు ప్రాధాన్యత...
మాటుకున్నట్రిండ్ అల్లక స్థితిగతుల నేపథ్యంలోనే జీవనంలోనూ మార్పులు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. సంపాదనకు తగినట్లుగా విశాలమైన, విలాసవంతమైన ఇండ్లకు ప్రాధాన్యతనిస్తున్నారు. దీంతో 650-1000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఉండే డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల కంటే... కనీసం 1300 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఉండే డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను కోరుకుంటున్నారు. మౌలిక సౌకర్యాల కోసం పుష్కలంగా ఉండే ఓపెన్ ప్లేన్, విశాలమైన కారిడార్లు, వెంటిలేషన్, పచ్చదనానికి అనువైన ప్రదేశంతోపాటు, పిల్లలు ఆడుకునేందుకు ప్రత్యేక ఆట స్థలం, క్రబ్ హౌస్ వంటి ఆధునిక సౌకర్యాలు ఉండే ప్రాజెక్టుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరగడంతో... కొనుగోలుదారులు కూడా వాటికే మొగ్గుచూపుతున్నారు. దీంతో 1000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఉండే డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు కూడా జనాలకు ఇరుగానే కనిపించడంతో స్టాండ్ ఎలోన్ ప్రాజెక్టులో చేపట్టే డబుల్ బెడ్రూం, స్టూడియో తరహా ఇండ్లను డిమాండ్ తగ్గుతుంది.

చిన్న ఇండ్ల నిర్మాణం ఎందరికీ తగ్గుతుందంటే...
కొన్ని రంగాల్లో మినహా దాదాపు అన్ని రంగాల్లో మంచిజీతభత్యాలు, మోడ్రన్ జీవనశైలికి అనువైన ఆదాయం, అందుబాటులోకి వస్తున్న బ్యాంకింగ్ సేవలు, భూముల ధరలు గణనీయంగా పెరగడంతో ఇండింపెండెంట్ ఇళ్లు కట్టుకోలేకపోయినా... కనీసం విశాలమైన ఫ్లాట్లలోనైనా ఉండాలని చిన్న ఇండ్ల కంటే పెద్ద ఇండ్ల వైపు మొగ్గు చూపడానికి కారణాలు చెబుతున్నారు. అదేవిధంగా పెరుగుతున్న నిర్మాణ వ్యయం కూడా పెరగడం కూడా సింగిల్, 1000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఉండే డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల నిర్మాణం బిల్లర్లకు గిట్టుబాటు కాకపోవడమే... పెద్దగా ఉండే ఇండ్ల నిర్మాణాలకి ప్రాధాన్యతనిస్తున్నారు. దీంతో చాలా వరకు బిల్లర్లే సింగిల్, సాధారణ డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల కంటే... విశాలమైన డబుల్ బెడ్రూం ప్రాజెక్టులను చేపడుతున్నారు. ఇక నగరంలో విపరీతంగా పెరుగుతున్న జనాభాతో ఎన్నో సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయి. అందులో ప్రధానంగా రవాణా, పార్కింగ్ సదుపాయం ఉండే గేటెడ్ కమ్యూనిటీ, విశాలమైన ఇండ్లకు ప్రాధాన్యత పెరగడానికి కారణాలు చెబుతున్నారు. స్టాండ్ ఎలోన్ ప్రాజెక్టులలో ఉండే డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను కొనుగోలు చేస్తే ఒక్క కారుకు మాత్రమే పార్కింగ్ సదుపాయం ఉంటుంది. అదే 3బెహెచ్ కే, గేటెడ్ కమ్యూనిటీ అపార్టుమెంట్లలో ఫ్లాట్ విస్తీర్ణాన్ని బట్టి రెండు కార్ల పార్కింగ్ కు అవకాశం కల్పించడంతో విశాలమైన ఇండ్ల వైపు జనాలు మొగ్గుచూపుతున్నారని చెబుతున్నారని మార్కెట్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.





క్రీడా పోటీలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

■ **సర్పంచి చింతకాయల ఉపేందర్** ని సూచించారు. కోదాడ డివిజన్ స్ట్రాయి క్రికెట్ ముసగాల, విశాల భారతి: మండల కేంద్రంలో దసరా పండుగ సందర్భంగా నిర్వహించే క్రికెట్ పోటీలను శనివారం ముసగాల సర్పంచ్ చింతకాయల ఉపేందర్, బీసీ సంఘం నాయకులు చింతకాయల నాగరాజు ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ క్రీడాకారులు ఈ క్రీడా పోటీలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

పోలీసుల ముమ్మర తనిఖీ

నేరేడుచర్ల, విశాల భారతి : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎన్నికల సగం మోగడంతో సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా పోలీసులు ముమ్మర తనిఖీలను నిర్వహిస్తున్నారు. బుధవారం సూర్యాపేట జిల్లా నేరేడుచర్ల పట్టణం చిత్తేపల్లి చౌరస్థా దగ్గర పట్టణ ఎస్సై పరమేశ్ మరీదులు సిబ్బంది పర్యవేక్షణలో తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా నేరేడుచర్ల మండలం కేంద్రం గూడెం గ్రామంకి చెందిన బొల్లం వీరయ్య తండ్రి లింగయ్య 1,20,000 వేల రూపాయలను సరైన పత్రాల, ఆధారాలు చూపించడం పోషడంలో సీజ్ చేసి ఎలక్షన్ కమిషన్ కు అందజేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా



మొక్కలు రక్షించే వారోత్సవం

నేరేడుచర్ల, విశాల భారతి : నీరు పోసి మొక్కలను బతికించండి. ఓటూ వేసి ప్రజాస్వామ్యాన్ని రక్షించండి అనే కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు పురపాలక సంఘం ఆధ్వర్యంలో రాల్చి నిర్వహించారు శనివారం సూర్యాపేట జిల్లా నేరేడుచర్ల మునిసిపాలిటీలో మొక్కలకు నీళ్లు పోసి వాటి సురక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు పద్నాలు



ఆడపడుచుల ఔన్నత్యాన్ని చెప్పే గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ'

కుంగత్తుర్తి, విశాల భారతి: పూవులను పూజించే ఆడపడుచుల ఔన్నత్యాన్ని చాటి చెప్పే గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ అని కుంగత్తుర్తి మండలం గానుగుబండ గ్రామ సర్పంచ్ నల్ల రామచంద్ర రెడ్డి అన్నారు. ఎంగిలి పూల బతుకమ్మతో మొదలై తొమ్మిది రోజులపాటు జరుపుకునే పండుగ బతుకమ్మ అన్నారు. శనివారం రోజున ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ తో తొమ్మిది రోజుల పాటు తిరక్కోరంగుల తో ఆడపడుచులు జరుపుకొనే బతుకమ్మ పండుగ ప్రారంభం సందర్భంగా సర్పంచ్ నల్ల రామచంద్ర రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలు, ఔన్నత్యానికి



ఒక్కేసి పువ్వేసి చందమామ..

■ **తీరొక్క పూలతో బతుకమ్మలు పేర్లన మహిళలు**
■ **చిట్టాలలో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు**
చిట్టాల, విశాల భారతి: తెలంగాణ బతుకమ్మ పండుగ పూల సంబరాలన్ని చిట్టాల పట్టణ కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కనకదుర్గ గుడి దగ్గర, అలాగే 10వ వార్డు, వెంకటాపురం లో మహిళల ఆత్మీయతకు అనుబంధానికి ఆర్డం పట్టేలా మహిళలందరు బతుకమ్మలతో ఓ చోటు చేరి ఆటపాటలతో

బతుకమ్మ పండుగకు గుర్తింపునిచ్చింది కేసీఆర్

- సూర్యాపేట అభివృద్ధికి నిదర్శనం నడ్దుల చెరువు ట్యాంక్ బండ్
- తోటి మహిళలకు బతుకమ్మ పండుగ శుభాకాంక్షలు
- గుంటకండ్ల సునీత జగదీశ్ రెడ్డి

సూర్యాపేట, విశాల భారతి: ఏటా బతుకమ్మ పండుగకు ప్రభుత్వం పెద్దన్న లా చీరలు పెడుతున్న సంస్కృతి తెలంగాణలో మినహా ప్రపంచంలో మరెక్కడా లేదని ఎన్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి సతీమణి గుంటకండ్ల సునీత జగదీశ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సూర్యాపేటలోని తమ నివాసంలో ఆడపడుచులతో కలిసి సునీత జగదీశ్ రెడ్డి బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొని బతుకమ్మ పాటలు పాడుతూ రంగు రంగుల పూలతో బతుకమ్మలను పేర్కారు. ఈ సందర్భంగా సునీత జగదీశ్



రెడ్డి మాట్లాడుతూ మహిళల ఆరాధ్య పండగ అయిన బతుకమ్మ పండుగను రాష్ట్ర పండుగగా బతుకమ్మ గుర్తింపునిచ్చింది కేసీఆర్ అన్నారు. అంతకుముందు ఎవరూ కూడా ఆ ఆలోచన

నిదర్శనం అన్నారు. కేసీఆర్ పాలనలోని మహిళలకు సముచిత గౌరవం లభించింది అన్నారు. సూర్యాపేట అభివృద్ధికి నిదర్శనం నడ్దుల చెరువు ట్యాంక్ బండ్ అన్నారు. గత పాలకుల హయాంలో కంప చెట్లతో నిండి ఉన్న నడ్దుల చెరువు ట్యాంకు బండ్ వద్ద బతుకమ్మ ఆడపడుచుల మహిళల వడిన ఇబ్బందులు అన్నీ, ఇన్నీ కావచ్చు. తొమ్మిది రోజులపాటు జరిగే బతుకమ్మ వేడుకలు ఆనందోత్సవాలతో జరుపుకోవాలన్నారు. గౌరవ్ ఆశీస్సులు ప్రతి ఒక్కరికీ కలగాలని సునీత జగదీశ్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. వేడుకల్లో మునిసిపల్ చైర్మన్ ప్రతిపాల అన్నపూర్ణమ్మ, గుండంపాచని కృపాకర్, నిమ్మల ప్రసాద్ శ్రీనివాస్, సల్యామన్నాన్, విజయ నాయక్, మాధవి, దురం రణజ్, డిల్లీ పాపి, మాలి కవిత, వాంకుణ్ పద్మ, లక్ష్మీ మకతాల్, అంజమ్మ, కరుణ శ్రీ, వసన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల నియమావళిని సమర్థవంతంగా అమలు చేస్తాం

- ఎన్నికల నిర్వహణకు పోలీసు సిబ్బందిని నిర్ణయం చేశాం
- ఇతర శాఖల సమన్వయంతో ప్రణాళిక బద్ధంగా విధులు నిర్వహిస్తాం
- రాహుల్ షాద్ నివేష్, ఎస్సీ సూర్యాపేట

సూర్యాపేట, విశాల భారతి: సూర్యాపేట జిల్లా ఎన్నికల బాధ్యతలు తీసుకున్న సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం నందు ఎస్సీ రాహుల్ షాద్ నివేష్ మిడియా సమావేశం నిర్వహించారు. మిడియా ప్రతినిధుల పరిచయ కార్యక్రమం అనంతరం ఎస్సీ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నిర్వహణలో మిడియా ప్రతినిధుల శాధిత చాలా ఉంటుందని సమన్వయంతో పని చేస్తూ వాస్తవాలను ప్రజలకు చేరవేయడంలో క్రియాశీలకంగా పని చేయాలని కోరారు. అనంతరం ఎస్సీ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎన్నికల నిర్వహణకు పోలీసు సిబ్బందిని నిర్ణయించామని అన్నారు. శాంతియుత వాతావరణంలో ప్రజలు తమ ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకునేలా పోలీసు బందోబస్తు నిర్వహిస్తాం అని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ నియమవళిని సమర్థవంతంగా అమలు చేస్తాం, పౌరులు బాధ్యతగా నడుచుకోవాలి అని తెలిపారు. జిల్లాలో 1088 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా 312 పోలింగ్ కేంద్రాలను క్రిటికల్ పోలింగ్ కేంద్రాలుగా గుర్తించడం జరిగినదని వీటి వద్ద ఎన్నికల నియమవళి నిబంధనల మేరకు సిబ్బందిని విధుల్లో నియమిస్తామని అన్నారు. బి.పి.యస్, బుద్ధమాదారం, మట్టపల్లి, పులిచింతల ప్రాజెక్ట్, దొండపాడు, మహాకాళి గూడెం, రామాపురం ఆర్డర్ రోడ్ ప్రాంతాల్లో 7



అంతర్వాహిని సరిహద్దు చెక్ పోస్టులు, మరో 7 అంతర్ జిల్లా చెక్ పోస్టు ఏర్పాటు చేశాం. వీటిలో పాటుగా ఆకస్మిక తనిఖీలు, రైడ్స్ ఉంటాయని తెలిపారు. నియోజకవర్గాల వారీగా సర్వే లైన్స్ టీమ్స్, ఫ్లయింగ్ స్క్వాడ్ లు, మండలాల వారీగా ఎంసీసీ, స్టాటికల్ టీమ్స్ విధులు నిర్వహిస్తామని అన్నారు. తనిఖీల్లో సగదు సాధనం పూర్తి పారదర్శకంగా ఉంటుంది, సగదు తీసుకెళ్లడానికి సంబంధించి పూర్తి ఆధారాలను కలిగి ఉండాలి అన్నారు. ఆయుధాలను డిపాజిట్ చేశాం, గతంలో ఎన్నికల్లో నేర చరిత్ర కలిగి వ్యక్తులపై, రౌడీ షీట్స్ ను ముందస్తు బైందోవర్ చేస్తున్నాం అన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చిన నుండి 1 కోటి 36 లక్షలు సీజ్ చేశాం, 10 తులాల బంగారం, 15 కేజీల సైబర్ సీజ్ చేశాం, 128.21 లీటర్ల మద్యం, 50 కేజీల నల్ల బెల్లం, 10 కేజీల పట్టిక, 126 కేజీల గంజాయి సీజ్ చేశాం అన్నారు. అలాగే ఎక్స్ ట్రా ఆధికారులతో కలిసి అక్రమ మద్యం సరఫరాను అడ్డుకుంటాం అన్నారు. సోపర్ మిడియా సైట్లను నితీతంగా పరిశీలిస్తున్నాం, ఎవరైనా ఇతరులను అగౌరవ పరిచేలా, కించపరిచేలా పోస్టులు చేసినా తప్పుడు సమాచారం ప్రచారం చేసినా చర్యలు తీసుకుంటాం అన్నారు.



ఘనంగా ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ వేడుకలు

పాలకర్తి, విశాల భారతి : తెలంగాణ ప్రజలు ప్రత్యేకంగా జరుపుకునే పండుగ బతుకమ్మ, రాష్ట్ర సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీక. ప్రకృతిని ఆరాధిస్తూ, తెలంగాణ సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని ప్రసంగానికి చాటి చెప్పే పండుగే ఈ బతుకమ్మ. ఎంపీటీసీ పండుగ, ఈ నెల 14 నుంచి బతుకమ్మ పండుగకు తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధమవుతోంది. రోజూ బతుకమ్మను పేర్కొని రోజూ పాటు బతుకమ్మ పండుగగా నిర్వహించారు. బతుకమ్మ వేడుకల కార్యక్రమంలో బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పసుసూరి కుర్తి మండల కేంద్రం లోని ఊర చెరువు దగ్గర మేయర్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని ఏర్పాటు

చేసిన బతుకమ్మ ఉత్సవాలలో భాగంగా ఎర్రబెల్లి త్రేకంగా జరుపుకునే పండుగ బతుకమ్మ, రాష్ట్ర సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీక. ప్రకృతిని ఆరాధిస్తూ, తెలంగాణ సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని ప్రసంగానికి చాటి చెప్పే పండుగే ఈ బతుకమ్మ. ఎంపీటీసీ పండుగ, ఈ నెల 14 నుంచి బతుకమ్మ పండుగకు తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధమవుతోంది. రోజూ బతుకమ్మను పేర్కొని రోజూ పాటు బతుకమ్మ పండుగగా నిర్వహించారు. బతుకమ్మ వేడుకల కార్యక్రమంలో బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పసుసూరి కుర్తి మండల కేంద్రం లోని ఊర చెరువు దగ్గర మేయర్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని ఏర్పాటు



బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

■ **నకిరేకల్ లో మహిళలతో బతుకమ్మ ఆడిన ఎమ్మెల్యే**
నకిరేకల్ విశాలభారతి: నకిరేకల్ పట్టణంలో ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ఆడపడుచులు ఔన్నత్యానికి ప్రతీకైనా బతుకమ్మ పండుగను నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. అమా వాన్ నుండి తొమ్మిది రోజుల పాటు ఆడపడుచులు అందరూ కలిగి ఆడి గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ అని దేశంలోనే పూల పూజించి, ప్రకృతిని ప్రేమించే గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ అని అలాంటి సంస్కృతి

మన తెలంగాణ లో ఉండాలి. మహిళలను గౌరవిస్తూ వారి ఔన్నత్యాన్ని చాటి చెప్పే గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ అన్నారు. బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం పూర్తి బతుకమ్మ పండుగను అధికారికంగా నిర్వహిస్తూ రాష్ట్ర పండుగగా గుర్తించిందన్నారు. ప్రతి ఏటా తెలంగాణ ప్రభుత్వం బతుకమ్మ కానుకగా ఆడపడుచులను చీరల పంపిణీ చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ పండుగను ప్రజలందరూ వేడుకగా, ఆనందోత్సాహాలతో జరుపుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునిసిపాలిటీ చైర్మన్ రాచకొండ శ్రీనివాస్, వివిధ హోదాలలో ఉన్న నాయకులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎంగిలిపూల బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న

■ **సర్పంచ్ గాలి రామకృష్ణ యాదవ్**
గండ్లపల్లి, విశాలభారతి : మహిళలకు బతుకమ్మ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, వెంకటాంపురం గ్రామంలో సర్పంచ్ గాలి రామకృష్ణ యాదవ్ కు మహిళలు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ఆడపడుచుల ఔన్నత్యానికి ప్రతీకైనా బతుకమ్మ పండుగను గ్రామ ప్రజలందరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అమావాస్య నుండి తొమ్మిది రోజుల పాటు ఆడపడుచులు అందరూ కలిగి ఆడి గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ అని దేశంలోనే పూల పూజించి, ప్రకృతిని ప్రేమించే గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ అని అలాంటి సంస్కృతి మన

తెలంగాణ లో ఉండాలి. మహిళలను గౌరవిస్తూ వారి ఔన్నత్యాన్ని చాటి చెప్పే గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ అన్నారు. బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం పూర్తి బతుకమ్మ పండుగను అధికారికంగా నిర్వహిస్తూ రాష్ట్ర పండుగగా గుర్తించిందన్నారు. ప్రతి ఏటా తెలంగాణ ప్రభుత్వం బతుకమ్మ కానుకగా ఆడపడుచులను చీరల పంపిణీ చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ పండుగను ప్రజలందరూ వేడుకగా, ఆనందోత్సాహాలతో జరుపుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు చెవుల వీరబాబు యల్లబోయిన నాగరాజు మేకల రమణయ్య యల్లబోయిన అశోక్, మామిడి శ్రీను, కుర్ర మహేష్, చెవుల చిన్న వైదలు యల్ల బోయిన రాంబాబు, కీసరి శివ, కుర్ర శివ, చెవుల వేణు, కుర్ర రామకృష్ణ, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బతుకమ్మ వేడుకల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే వీరేశం

నకిరేకల్ , విశాలభారతి: ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ఆడపడుచుల ఔన్నత్యానికి ప్రతీకైనా బతుకమ్మ పండుగను గ్రామ ప్రజలందరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అమావాస్య నుండి తొమ్మిది రోజుల పాటు ఆడపడుచులు అందరూ కలిగి ఆడి గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ అని దేశంలోనే పూల పూజించి, ప్రకృతిని ప్రేమించే గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ అని అలాంటి సంస్కృతి మన



ఘనంగా కార్పొరేటర్ నార్నె శ్రీనివాస రావు జన్మదిన వేడుకలు

శేరిలింగంపల్లి, విశాలభారతి: హైదర్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ నార్నె శ్రీనివాస రావు జన్మదిన వేడుకలను శనివారం హైదర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సమతా నగర్ కార్పొరేటర్ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. పుట్టినరోజు సందర్భంగా డివిజన్ పరిధిలోని కాలనీల బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు కార్పొరేటర్ కార్యాలయంలో కార్పొరేటర్ నార్నె శ్రీనివాస రావు కి పూలమాలలు, కాలువాలతో ఘనంగా

సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వచ్చిన వారందరికీ భోజనాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ, ఉమ్మడిగా ప్రేమకు తడిసిముద్దయ్యా ఆశీర్వాదించిన డివిజన్ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. పుట్టినరోజు సందర్భంగా డివిజన్ పరిధిలోని కాలనీల బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు కార్పొరేటర్ కార్యాలయంలో కార్పొరేటర్ నార్నె శ్రీనివాస రావు కి పూలమాలలు, కాలువాలతో ఘనంగా



ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు

బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలలో... బంగారు బతుకమ్మ ఉయ్యాలలో అంటూ బతుకమ్మ ఆడుతూ మహిళలు, యువతులు, పలుచోట్ల బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. చేతిలో బతుకమ్మలతో వయోభేదం లేకుండా బతుకమ్మ ఆటలకు మహిళలు, యువతులు వేడుకల్లో పాల్గొని బతుకమ్మ పాటలతో ప్రతిధ్వనిస్తూ ఆ ప్రాంగణమంతా పండగ వాతావరణం నెలకొంది. సాంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి రంగుల పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి బతుకమ్మ ఆడారు.





మహేష్ నిర్ణయాలన్నీ మంచివే...!

సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు గుంటూరు కారం సినిమా విషయంలో తీసుకున్న నిర్ణయాల పట్ల కొందరు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దర్శకుడు త్రివిక్రమ్ ఎంపిక చేసిన హీరోయిన్ పూజా హెగ్డేని కాదు అని ఆ స్థానం లో శ్రీలీలను నటించజేయడం అనేది మహేష్ బాబు నిర్ణయం అనే విషయం తెలిసింది. ఇక సంగీత దర్శకుడి విషయం లో కూడా మహేష్ నిర్ణయమే తుది నిర్ణయంగా టాక్ వినిపిస్తోంది. ఇక మహేష్ బాబు స్టైల్స్ విషయంలో.. ఫూటింగ్ విషయంలో కూడా పలు కీలక ఇన్ ఫుట్స్ ఇచ్చాడని.. మహేష్ నిర్ణయాల వల్లే సినిమా ఫూటింగ్ ఆలస్యం అవుతుంది అంటూ వార్తలు వస్తున్నాయి. సోషల్ మీడియాలో మహేష్ బాబు నిర్ణయాల గురించి విమర్శలు చేస్తున్న వారికి ఆయన ఫ్యాన్స్ తగిన ఉదాహరణలతో కొంటర్ ఇస్తూ ఉన్నారు. మహేష్ బాబు ఈ మధ్య కాలంలో చాల మెచ్చుకో గా ఆలోచిస్తున్నాడు. కనుక ఆయన తీసుకునే ప్రతి నిర్ణయం కూడా మంచిదే అన్నట్లుగా అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది. మహేష్ బాబు ఆ మధ్య ఒక తమిళ దర్శకుడు రెండేళ్లు తన చుట్టూ తిరిగినా కూడా ఆయన దర్శకత్వంలో నటించేందుకు ఒకే చెప్పలేదు. తీరా ఆ సినిమా ను వేరే వారితో తీసిన ఆ దర్శకుడికి నిరాశే మిగిలింది. ఆ సినిమాలో మహేష్ బాబు నటించి ఉంటే ఇప్పుడు దిక్కిన సక్సెస్ కూడా దిక్కి ఉండేది కాదు. ఆ విషయం తనకు తెలుసు. అందుకే మహేష్ బాబు ముందే కథ తనకు నచ్చదు అంటూ మంచి నిర్ణయం తీసుకున్నాడు. అంచే కాకుండా ప్రస్తుతం పూజా హెగ్డే కేజీ గురించి తెలిసింది. అలాంటి హీరోయిన్ ను నటించజేయడం కంటే కొత్త హీరోయిన్ శ్రీలీల ను నటించజేస్తే బాగుంటుందని మహేష్ తీసుకున్న నిర్ణయం కూడా సానుకూల ఫలితాన్ని ఇచ్చిపోతుంది. కనుక మహేష్ ఏ నిర్ణయం తీసుకున్నా కూడా సినిమా హిట్ కే... ఫ్యాన్స్ ని మెప్పించడానికే అంటూ ఫ్యాన్స్ కొందరు సోషల్ మీడియా ద్వారా కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

సీత ప్రేమలో ఉందట...!

ఉత్తరాది ప్రేక్షకులను తన అందంతో పాటు అభినయంతో మెప్పించిన ముద్దుగుమ్మ మృణాల్ రాకూర్. ఈ అమ్మడు తెలుగు లో సీతారామం సినిమా తో ఎంట్రి ఇచ్చి మొదటి సినిమా తోనే స్టార్ గా నిలిచింది. హీరోయిన్ గా మృణాల్ రాకూర్ అందాల అరబోత సీతారామం సినిమాలో చేయకున్నా కూడా ఆ తర్వాత సోషల్ మీడియాలో అందాల విందు చేస్తూనే ఉంది. మొదటి సినిమా సీతారామం సక్సెస్ తర్వాత టాలీవుడ్ లో బ్యాక్ టు బ్యాక్ భారీ ఆఫర్లను ఈ అమ్మడు దిక్కించుకుంటున్న విషయం తెలిసింది. ఎప్పుడూ కూడా హాట్ ఫోటోలు లేదా ఏదో ఒకే సినిమా విషయం తో వార్తల్లో నిలిచే మృణాల్ రాకూర్ ఈసారి తన ప్రేమ విషయాన్ని వెళ్లడించడం ద్వారా వార్తల్లో నిలిచింది. మృణాల్ రాకూర్ ని ఎంతో మంది అభిమానులు ఆరాధిస్తూ ఉంటారు. ఆమెను ప్రేమిస్తూ ఉంటారు. వారందరిది కూడా వన్ సైడ్ లవ్. అలాగే మృణాల్ కూడా ఒక వ్యక్తితో వన్ సైడ్ లవ్ లో ఉందట. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా తాజా ఇంటర్వ్యూలో మృణాల్ తెలియజేయడం ప్రస్తుతం చర్చనీయాంశంగా మారింది.



మా డారి పోలిమెర 2 ట్రైలర్ లాంఛ్

మా డారి పోలిమెర 2 కు సిక్వెల్ గా రాబోతున్న చిత్రం మా డారి పోలిమెర 2. ట్రిక్లర్స్ త్రియేషన్స్ జేసర్ పై గౌరవ గణాను సమర్పణలో గౌరవకృష్ణ నిర్మాతగా రావోందుతున్న ఈ చిత్రానికి డా. అనిల్ విశ్వనాథ్ దర్శకుడు. సత్యం రాజేష్, డా. కామాక్షి భాస్కర్, గెటప్ శ్రీను, రాకెండ్ మోళి, బాలాదిత్య, సాహితీ దాసరి, రవివర్మ చిత్రం శ్రీను, అక్షత శ్రీనివాస్ ముఖ్య పాత్రల్లో నటించారు. చిత్రీకరణ పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం నిర్మాణసంతక పనులను జరుపుకుంటోంది. ఈ చిత్రం నందిపాటి ఈ చిత్ర హక్కులను ఫ్యాన్స్ రేటుతో కొనుగోలు చేసి ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల చేస్తున్నారు. కాగా ఈ చిత్రం ట్రైలర్ విడుదల కార్యక్రమం శనివారం ముంబైలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన దర్శకుడు హరీష్ శంకర్, హీరో కార్తికేయ, నిర్మాత బిస్మిల్ షాన్ లు ఈ చిత్రం ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. హరీష్ శంకర్ మాట్లాడుతూ... ఓటీటీలో పోలిమెర 1 బాగుందని చాలా మంది చెప్పారు. చూడగానే నాకు కూడా బాగా నచ్చింది. కంటెంట్ చాలా బలంగా వుంది. పోలిమెర 2 కూడా అదే తరహాలో బాగుంటుందని అనుకుంటున్నాను. ఈ చిత్రం తప్పకుండా ఆడియన్స్ కు సరికొత్త అనుభూతినిస్తుందనే నమ్మకం వుంది అన్నారు.

బిస్మిల్ షాన్ మాట్లాడుతూ...నాకు నచ్చి నేను ఈ సినిమాకు సపోర్ట్ చేస్తాను. వంటి చేస్తున్న తొలి సినిమా ఇది. 2018 సినిమాను చూసి తెలుగులో మనం విడుదల చేస్తామని సజెస్ట్ చేసిన వంటి ఈ సినిమాను విడుదల చేస్తున్నాడు. అతని జెడ్డెమెంట్ పై నాకు నమ్మకం వుంది. ఇది ఈ సినిమా అందరికీ మంచి బ్రేక్ ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నాను. పోలిమెర 2 కు బాగా ఆదాలని కోరుకుంటున్నాను. దర్శకుడు డా. అనిల్ విశ్వనాథ్ మాట్లాడుతూ హరీష్ శంకర్, కార్తికేయ, బిస్మిల్ షాన్ గారు ఈ వేడుకకు రావడం పాజిటివ్ గా అనిపిస్తుంది. పార్ట్ 1 కు మించి పార్ట్ 2 వుండబోతుంది. వంటి నందిపాటి సినిమాను విడుదల చేయడం ఎంతో ఆనందంగా వుంది. ఈ సినిమాను పార్ట్ 1 కు 100 రెట్లు ఎంజాయ్ చేస్తారు. బాలాదిత్య మాట్లాడుతూ నేను రాజేష్ సిని పరిశ్రమకు వచ్చి 20 సంవత్సరాలైంది పోలిమెర చూసిన ప్రతి ఒక్కరూ పార్ట్ 2 ఎప్పుడూ అని ఆదిగాడు. పార్ట్ 1 కు మించి ఎన్నో రెట్లు అద్భుతంగా వుంటుంది. పార్ట్ 1 ను చూడనివారు తప్పకుండా చూసి పార్ట్ 2 కు వస్తే మీ మెదళ్లకు చాలా వుంటుంది. ప్రతి సన్నివేశం ఎంతో అద్భుతంగా వుంటుంది. సినిమాలో వర్ ఫ్రైజ్ లు ఈ సినిమాలో వుంటాయి. సత్యం రాజేష్ ఈ సినిమాలో ఫార్మేట్ అని నిరూపించుకున్నాడు అన్నారు. ఈ వేడుకలో ఖుషిందర్, శీను, కామాక్షి, సాహితీ గ్యానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముంబైలో ప్రారంభమైన వృషభ కొత్త షెడ్యూల్



టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో రోషన్ మేకా. మలయాళ సూపర్ స్టార్ మోహన్ లాల్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తోన్న పాన్ ఇండియా మూవీ 'వృషభ'... 'ది వారియర్ అరైజ్' ట్యాగ్ లైన్. శనదు కపూర్, జగ్రా ఖాన్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. కనెక్ట్ మీడియా, బాలాజీ టెలిఫిల్మ్స్, ఏఎస్ఎస్ హైడ్రో సినిమా సంయుక్తంగా ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. నంద కిషోర్ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. అభిషేక్ వ్యాస్, విశాల్ గుర్జార్, జుహి పరోత్ మెహతా, శ్యామ్ సుందర్, ఏకా కపూర్, శోభా కపూర్, వరుణి మధూర్, సౌరభ్ మిశ్రా సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఏకకాలంలో తెలుగు, మలయాళీ భాషల్లో తెరకెక్కిస్తున్న ఈ మూవీని హిందీ, కన్నడ, తమిళ భాషల్లోనూ రిలీజ్ చేయబోతోన్నారు. రోజు రోజుకీ ఎక్స్ పెక్టివేషన్స్ ను పెంచుకుంటూ అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోన్న ఈ సినిమా కొత్త షెడ్యూల్ శుభవారం ముంబైలో ప్రారంభమైంది. అక్టోబర్, నవంబర్ నెలల్లో ఈ భారీ షెడ్యూల్ ను విత్తరించేలా మేకర్స్ సన్నాహాలు చేశారు. ఫూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. దసరా సందర్భంగా ఈ మూవీ రిలీజ్ డేట్ ను అనౌన్స్ చేయబోతున్నట్లు దర్శక నిర్మాతలు ప్రకటించారు. వృషభ రిలీజ్ డేట్ ఎప్పుడు ఉంటుందనే ఆసక్తి అభిమానులతో పాటు సినీ లవర్స్, ట్రేడ్ వర్గాల్లోనూ క్రియేట్ అయ్యాయి. దసరా రోజున ఈ సస్పెన్స్ కు తెరపడనుంది.

డిసెంబర్ 2న గోవాలో సంతోషం అవార్డ్స్ వేడుక



జాతీయ సినిమా దినోత్సవం పురస్కారం పొందిన సంతోషం సౌత్ ఇండియన్ ఫిలిం అవార్డుల ఈవెంట్ కి సంబంధించిన డేట్ అనౌన్స్ చేశారు ప్రముఖ అగ్ర కథానాయిక శ్రీలీల. ఈరోజు అధికారికంగా ఒక వీడియో రిలీజ్ చేస్తూ శ్రీలీల ఈ సంతోషం సౌత్ ఇండియన్ ఫిలిం అవార్డుల ఈవెంట్ డిసెంబర్ 2 2023న గోవాలో అంగరంగ వైభవంగా జరగనుందని ఆమె పేర్కొన్నారు. ఇక గోవాలోని బాంబోలిన్ బీచ్ కు అతి చేరువలో ఉన్న డాక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ ముఖ్య అండోర్ స్టేడియంలో ఈ అవార్డుల వేడుక ఘనంగా జరగనుంది. ఇక అదే సమయంలో గోవాలో ఇంటర్నేషనల్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ జరగనుంది. 150 దేశాల నుంచి సినీ ప్రేమికులు ఈ ఇంటర్నేషనల్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ ను ఈ వేడుకకు హాజరుకానున్నారు. ఇక ఆ దేశాల సినీ ప్రేమికులు, మన ఇండియన్ సినీ లవర్స్ మోహరించి ఉన్న గోవాలో వేలాది ప్రేక్షకుల మధ్య సంతోషం 22వ సౌత్ ఇండియన్ ఇండియన్ ఫిలిం అవార్డుల వేడుక జరగనుంది. ఈ వేడుకకు తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ మరియు బాలీవుడ్ కు చెందిన పలువురు సినీ రంగాలకు చెందిన అతిరథ మహారథులు హాజరు కానున్నారు.



అతిలోక సుందరిలా జాన్వీ

అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి కుటుంబంగా బాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టిన అందాల భామ జాన్వీ కపూర్. ఈ బ్యూటీ ధడక్ సినిమాతో హీరోయిన్ గా ఎంట్రి ఇచ్చి తరువాత తండ్రి ప్రోత్సాహంతో తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపుని సొంతం చేసుకునే ప్రయత్నం చేస్తోంది. వరుస సినిమాలను చేస్తూ వచ్చింది. అయితే బాలీవుడ్ లో ఇప్పటి వరకు స్టార్ హీరోలతో ఈ బ్యూటీ జతకట్టడం తక్కువ అని చెప్పాలి. ఊహించని విధంగా తెలుగులో మొదటి చిత్రమే ఏకంగా జాన్వీ అని అంటున్నారో రొమాన్స్ చేసే అవకాశాన్ని జాన్వీ సొంతం చేసుకుంది. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో జాన్వీ అనిల్ రాకూర్ చేస్తోన్న దేవర మామిడిలో జాన్వీ కపూర్ మొయిన్ హీరోయిన్. ఈ చిత్రం రెండు భాగాలుగా పాన్ ఇండియా స్థాయిలో భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కుతోంది. సినిమాల సంగతి వకసారి పెడితే జాన్వీ కపూర్ కి సోషల్ మీడియాలో విపరీతమైన ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ఉంది. Also Read - నాని సినిమాలో మరో హీరో..? ఇన్ స్ట్రామ్ లో 22.1 మిలియన్ ఫాలోవర్స్ ని జాన్వీ కపూర్ కలిగి ఉంది. అక్కడకంటే ఫాలోవర్స్ ఉన్న ఇండియన్ సినిమాలో జాన్వీ టాప్ లో జాన్వీ టాప్ లో ఉంటుందని చెప్పాచ్చు. అందుకే ఈమె చేసే అందార్లెంట్స్ కి కొట్టలే ఆదాయం అర్జిస్తోంది. ఒక్క ఫోటో పెడితే లక్షల్లో లైక్స్ వస్తూ ఉంటాయి. ఫ్యాన్స్ వికాస్ గా ఈ అమ్మడు రెగ్యులర్ గా హాట్ ఫోటో షూట్ తో ఇన్ స్ట్రామ్ లో సందడి చేస్తూ ఉంటుంది. ఇప్పటికప్పుడు కొత్త కొత్త డిజైన్లలో కాస్ట్యూమ్స్ తో ఫోటోషూట్ కి కావాల్సినంత విసౌదం అందిస్తూ ఉంటుంది. అందుకే ఇన్ స్ట్రాలో జాన్వీని మిలియన్స్ లో ఫాలో అవుతారు. తాజాగా ఈ అమ్మడు లాంగ్ డిజైన్లలో ఫోటో తో ధన్ అందాలు చూపిస్తూ హాట్ హాట్ ఫోటోలతో కచ్చిస్తోంది. ఈ ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో విపరీతంగా షేర్ అవుతున్నాయి. ఇప్పటి వరకు జాన్వీ షేర్ చేసిన ఈ ఫోటోలని 6.19 లక్షల మంది లైక్ చేయడం విశేషం. ఈ ఏప్రిల్ లో జాన్వీ కపూర్ అతిలోక సుందరిలా, దివి సుందరి దివి వచ్చిన దేవకన్యలా ఉందనే మాట వినిపిస్తోంది.